
 

 

Procès-verbal 
  

 Comité de parents 
Procès-verbal de la réunion tenue le mercredi 8 février 2023  
À 19 h 30 
À la salle Chaudière du siège social et par visioconférence 

 

 
 

 

Secteur Bélanger 

LACASSE, Bruno École Grande-Coudée Saint-Martin 
LACASSE, Bruno  Polyvalente Bélanger Saint-Martin 

Secteur Benoît-Vachon 

DOSTIE, Sébastien (vice-président) École l’Accueil Scott 
GAGNON, Marie-France École l’Aquarelle de Saint-Bernard Saint-Bernard 
HALLÉE, Anne-Marie École l’Astrale Saint-Sylvestre 
CAUX, Marilyne École Monseigneur-Feuiltault Sainte-Marie 
BERTHIAUME, Julie École primaire l’Éveil Sainte-Marie 
PÉPIN, Kacy École Notre-Dame de Saint-Elzéar Saint-Elzéar 
LABRECQUE, Julie École la Découverte Sainte-Hénédine 

Secteur des Abénaquis 
DROUIN, Tabitha (secrétaire) Polyvalente des Abénaquis Saint-Prosper 

Secteur des Appalaches 
CHABOT, Karine École Notre-Dame de Lac-Etchemin Lac-Etchemin 
CARRIER, Krystine École du Petit-Chercheur Sainte-Rose 
DUBÉ, Véronique (substitut) École de la Camaraderie Saint-Camille 
MERCIER, Bruno École des Appalaches Sainte-Justine 

Secteur Sartigan 

LESSARD, Mélissa École Curé-Beaudet Saint-Éphrem 
BOLDUC, Jean-Philippe École Kennebec Saint-Côme 
MORIN, Steeve École des Deux-Rives Saint-Georges  
MORIN, Steeve Polyvalente de Saint-Georges Saint-Georges   
BARRETTE, Marie-Ève (présidente) École Notre-Dame-du-Rosaire Saint-Benoît 
FECTEAU, Marie-Noëlle École Aquarelle de Saint-Georges Saint-Georges 
CHAMPION, Marie-Ève Comité EHDAA Saint-Georges 
ROY, Anabelle École l’Éco-Pin Notre-Dame-des-Pins 
RODRIGUE, Jean-Christophe École la Passerelle Saint-Georges 

Secteur Saint-François 

BLOUIN, Martin  École De Léry-Mgr-de-Laval Beauceville 
GIRARD, Pierre-Olivier  Polyvalente Saint-François  Beauceville 

Secteur Veilleux 

PARÉ, Frédéric École D’Youville-Lambert Saint-Joseph 
BOUFFARD, Valérie (substitut) École Sainte-Famille Tring-Jonction 
BOIVIN, Geneviève École l’Enfant-Jésus Vallée-Jonction 
AUDET, Anie École secondaire Veilleux Saint-Joseph 
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Total : 27 des 36 déléguées, délégués ou substituts se sont présentés, soit un taux de participation de 
75 %. 

Absences (9) : 

TRACHY, Steve (trésorier) Polyvalente Benoît-Vachon Sainte-Marie 
ROWLEY, Maxime École Fleurs-de-Soleil Sainte-Justine 
LACHANCE, Anne-Marie École Louis-Albert-Vachon Saint-Frédéric 
VEILLEUX, Johanne École le Tremplin Saint-Victor 
MALENFANT, Josée École l’Étincelle Sainte-Marguerite 
GAUDREAULT, Charlène École Dionne Saint-Georges 
PARENT, Mathieu École Jouvence Sainte-Aurélie 
CARRIER, Amélie École Maribel Sainte-Marie 
FAUCHER, Guillaume École du Sud-de-la-Beauce Saint-Gédéon 

 
Aucun délégué École du Plateau Saint-Prosper 
Aucun délégué École Arc-en-Ciel de Saint-Odilon Saint-Odilon 
Aucun délégué École la Source Saint-Patrice 
Aucun délégué École Barabé-Drouin Saint-Isidore 
Aucun délégué École de la Haute-Beauce Courcelles 
Aucun délégué École Sainte-Thérèse Saint-Honoré-de-Shenley 
Aucun délégué École l’Arc-en-Ciel de Saint-Narcisse Saint-Narcisse 
Aucun délégué École primaire les Sittelles Saint-Georges 
Aucun délégué École Monseigneur-Fortier Saint-Georges 
Aucun délégué École Harmonie Saint-Georges 
Aucun délégué École Saints-Anges Saints-Anges 
Aucun délégué École l’Envolée Frampton 
Aucun délégué École des Sommets Saint-Zacharie 
 
Personne-ressource : 

Mme Karina Roy, directrice générale adjointe 
 

1. Mot de bienvenue et ouverture de la réunion 
Mme Marie-Ève Barrette souhaite la bienvenue. 
 

2. Révision et adoption de l’ordre du jour 
M. Sébastien Dostie propose l’adoption de l’ordre du jour du 8 février 2023 tel que présenté. 
 

Résolution 01-02-23 
Adopté à l’unanimité 

 
3. Lecture et approbation du procès-verbal du 14 décembre 2022 

Mme Marie-Noël Fecteau propose l’adoption du procès-verbal du 14 décembre 2022 tel que présenté. 
 

Résolution 02-02-23  
Adopté à l’unanimité 

4. Retour sur les points de suivi 
Il n’y a aucun suivi. 
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5. Sujets de la Direction générale 
5.1.  Plan d’engagement vers la réussite (PEVR) 
Mme Isabelle F. Gilbert se présente et explique le plan d’engagement vers la réussite. Il y a le plan 
stratégique du ministère, le plan d’engagement vers la réussite et les projets éducatifs des écoles. Le 
plan est travaillé avec le comité d’engagement vers la réussite où il y a des enseignants, des 
professionnels, des directeurs et des chercheurs. Mme Isabelle F. Gilbert présente les taux de réussite 
et de diplomation des trois dernières années, et ceux-ci sont en augmentation. Elle mentionne qu’il y 
a eu des groupes de discussion avec des élèves, des parents et des partenariats pour connaître les 
besoins des élèves. Les écoles ont jusqu’en décembre 2023 pour travailler leur PEVR. 
 
5.2. Plan triennal de répartition et de destination des immeubles 2023-2026 
Mme Marie-Ève Dutil présente le plan triennal de répartition et de destination des immeubles 2023-
2026. Elle explique les changements qui auront lieu.  

 
5.3. Actes d’établissement 2023-2024 
Mme Marie-Ève Dutil présente les actes d’établissement 2023-2024. Elle précise que chaque école doit 
placer le document dans la porte d’entrée à la vue de tous. Quelques modifications ont été apportées 
aux locaux alloués dans certaines écoles.  

 
5.4. Questions des membres à la Direction générale 
M. Sébastien Dostie questionne le manque d’éducatrice au service de garde de l’école l’Accueil de 
Scott sur l’heure du midi. La demande pour le service de garde est en hausse et le ratio 
d’élève/éducatrice est élevé. M. Dostie mentionne qu’il n’y a pas d’affichage et que la diffusion des 
besoins des écoles devrait être plus visible. Mme Karina Roy fera un suivi avec les gens concernés. 
 
Mme Julie Labrecque demande quel est le changement dans le financement des activités scolaires. 
Mme Karina Roy spécifie que les activités de financement sont différentes pour un seul élève et pour 
l’ensemble d’une école. Mme Karina Roy fera un retour avec la direction de l’école la Découverte. 
 
Mme Anabelle Roy questionne les voyages humanitaires qui auront lieu en mars. Mme Karina Roy 
précise que les accompagnateurs sont formés pour la sécurité et la santé des élèves lors de ces 
voyages. Elle mentionne qu’un voyage de 5 jours ou plus doit avoir un maximum de 3 jours d’école. 
Cette règle était de mise, mais n’était pas appliquée auparavant. 
 
M. Bruno Lacasse demande s’il y a déjà eu un retour d’élèves dû au manque de personnel. Mme 
Karina Roy répond que non ce n’est pas arrivé. Elle ajoute que sur le site du CSSBE, il y a une page 
pour les emplois disponibles ainsi que des candidatures spontanées. 
 
Mme Marie-Ève Barrette se préoccupe du manque d’information aux parents pour les élèves de 5e 
années à l’école des Deux-Rives. Mme Karina Roy mentionne que la plateforme Mozaïk est de plus en 
plus disponible pour recevoir les informations. 
 

6. Retour des représentants aux divers comités 
6.1. Conseil d’administration 
Il n’y a aucune information à donner, la prochaine rencontre aura lieu le 28 février. 
 
6.2. Comité EHDAA 
La rencontre du comité EHDAA a lieu la semaine suivante. 
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6.3. RCPAQ 
La prochaine rencontre du RCPAQ est le 16 février.  
 
6.4. Autres comités  
M. Jean-Philippe Bolduc demande si nous avons des questions pour le comité culturel. 
 
Mme Julie Berthiaume fait un retour sur le comité durable qui a eu lieu le 25 janvier. Elle mentionne 
que des bacs seront disponibles pour le ramassage des piles dans les écoles sur une base volontaire. 
Pour le recyclage, il doit y avoir une bonne entente avec les concierges des bâtisses. Le plan durable 
sera lancé après la relâche en mars 2023. 

 
7. Budget de fonctionnement 

7.1.  Sommes actuelles 
En l’absence de M. Trachy, ce point est remis à la prochaine rencontre. 

 
8. Correspondance reçue 

Aucune correspondance reçue. 
 

9. Questions diverses 
9.1. Bons coups – Succès à partager 
Mme Marie-Ève Champion mentionne que les élèves sont heureux d’avoir une éducation continue 
dans les établissements cette année. 
 
Mme Marie-Ève Barrette de l’école Notre-Dame-du-Rosaire mentionne que l’école améliorera sa cour 
d’école pour ajouter un coin pour les 5e et 6e années dont un gazebo et une classe extérieure. 

 
10. Date de la prochaine réunion 

La prochaine réunion aura lieu le mercredi 15 mars 2023, à 19 h 30, de façon bimodale, à la salle 
Chaudière du siège social ou par visioconférence.  

 
11. Clôture de la réunion 

L’ordre du jour étant épuisé, M. Sébastien Dostie propose la clôture de la réunion, il est 21 h 40. 
 

Résolution 03-02-23 
Adopté à l’unanimité 

 
 
 
 
Marie-Ève Barrette    Tabitha Drouin     
Présidente     Secrétaire 
 
TD/js 


